11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2012 17:15:43

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 12.12.2012 19:41:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272801/answer/272837




Bo-1x, Y31 He MoXeT NoKa3aTh YIJIOTHEHNE B MOYETOYHHUKAX, BO-2X, 51 HE 3HA0, YTO TaKOE PEHTIeH
¢ moacBeTko. Cuenaiite MynbTUCTIUPATIBEHYIO KOMITBIOTEPHYIO TOMOTPadUio OYEeK U MOYETOYHUKOB.



